



День защиты детей

Практически во всем мире 1 июня отмечается Международный день защиты детей, день мобилизации мирового общественного мнения на борьбу в защиту детей от угрозы войны, за сохранение здоровья детей, за осуществление их воспитания и образования на

1 июня – один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года.

Этот день не только шумные и веселые празднования детворы, но и напоминание обществу о необходимости соблюдения и уважения прав ребенка, как необходимого условия для формирования гуманного, демократического и благополучного общества.

Дети не должны страдать из-за несовершенства социальной, правовой системы общества или корыстных целей различных организаций. Ведь, как говорил еще великий Ф.М. Достоевский, ни одна демократическая идеология не стоит слезы маленького ребенка.

Защищать своих маленьких граждан, в том числе и от преступных посягательств – это обязанность прежде всего государства. В 2008г. в результате различных преступлений погибли почти 2тысячи детей. Вдумайтесь в эти цифры!

Не лишним считаем еще раз напомнить: не создавайте условий для совершения насилия против ваших детей и воспитанников, не оставляйте их без присмотра. Если вы видите малолетнего ребенка без сопровождения взрослых, поинтересуйтесь, где он живет, где его родители. Проследите, чтобы он оказался под надежным присмотром.

29 мая 2009г. в преддверии Дня защиты детей сотрудники Следственного управления по Республике Мордовия посетили Рузаевский детский дом-школу. В данном учреждении проживает и воспитывается 104 человека, дети 7-18-летнего возраста.

Воспитанники детского дома по случаю праздника подготовили для гостей концерт и подарки, сделанные своими руками. Похвалились спортивными достижениями: кубками, медалями и почетными грамотами с различных соревнований по футболу, легкой атлетике, велоспорту. Поэтому случаю детям был подарен спортивный инвентарь для дальнейших достижений!

Заместитель руководителя Следственного управления Шаронов Н.С, поздравил ребят с праздником и заверил, что такие встречи между сотрудниками управления и воспитанниками детского дома будут проходить чаще. Цель таких посещений – проведение совместных мероприятий, направленных на формирование у воспитанников дома-школы активной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

жизненной позиции и стремление к здоровому образу жизни, пропаганда правовой культуры, воспитание уважения к Закону и др.

Дети поблагодарили за внимание и тепло, подаренное им!

01 Июня 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621208>